

HLÁŠENÍ MĚSTSKÉHO ROZHLASU:

*** MODEL KLUB KARDAŠOVA ŘEČICE vás srdečně zve v sobotu 27. ledna na Modelářský ples – KAPR S KRAVATOU. Ples se koná v sále kulturního domu od 19:30. Předprodej vstupenek u p. Karasové (tel: 607 207 703). Hrát bude hudební skupina KLARET, dále vás čeká Chůdadlo – vystoupení akrobatů, Aerobic Team Kardaška, modelářské ukázky a oldies afterparty Dj Gizzyho.

*** Oznamujeme občanům, že na náměstí bude každou středu v čase 15:00 - 16:00 zajíždět pojízdná prodejna řeznictví a uzenářství Mareček Třešť s nabídkou čerstvého masa a bezlepkových uzenin. Můžete využít možnosti objednávek telefonicky na čísle 567 224 496 nebo na Facebookových stránkách Mareček s.r.o. Těší se na Vaši návštěvu.

*** Centrum pro pečující při MAS Třeboňsko o.p.s. v rámci projektu Podpora pečujících osob pořádá bezplatné poradenství rodinám a pečujícím o osoby blízké každý měsíc na městském úřadě ve 2. patře. Schůzka se koná ve středu 7. února od 16:00 – 17:00 hodin. (poté 6.3.). Poradí se systémem sociálních dávek, s kompenzačními pomůckami, s výchovnými metodami dětí, podporou při rozvodu a dalším.

*** Oznamujeme občanům, že během ledna obyvatelé s trvalým pobytem nebo rekreační objekty obdrží do poštovní schránky výzvu o platebních údajích na poplatek za komunální odpad a psy, která bude obsahovat číslo účtu, variabilní symbol a částku, případně QR kód. NEPLAŤTE POPLATKY DŘÍVE než po obdržení výzvy. Znamky na popelnici si budete moci vyzvednout po uhrazení poplatku. Vývoz odpadu na známku z předchozího roku bude do 31. března.

Dále oznamujeme, že tyto poplatky se budou hradit i v HOTOVOSTI či PLATEBNÍ KARTOU a to od pondělí 4. března.

*** Oznamujeme, že u kravína bylo nalezeno bílé horské kolo. Bližší informace vám dáme na městském úřadě.

*** Myslivecký spolek Pleše – Višňová a Sbor dobrovolných hasičů Pleše vás srdečně zvou na 14. ročník Společenského plesu do hostince ve Pleších. Ples se koná v sobotu 20. ledna,

začátek ve 20:00 hodin. K tanci a poslechu hraje Lazaret. Čeká vás bohatá tombola. Vstupné 250 Kč.

*** V rámci pořadu KINOKAVÁRNA JUNIOR vás srdečně zveme na PÁSMO VEČERNÍČKOVÝCH POHÁDEK (Víla Amálka, Bob a Bobek, Křemílek a Vochemůrka, O makové panence, Včelí medvídci ad.). Promítání se koná v neděli 21. ledna v kulturním domě. Začátek v 16:00 hodin. Vstupné je dobrovolné a občerstvení je zajištěno.